Cilindro scivolo sede—--STW serie

O Installazione e applicazione A

-

. Seil peso del carico cam'bia frequentemente durante I'esercizio, selezionare un cilindro con
sovradimensionato;

In ambienti con alte temperature o elevata corrosivit & , scegliere cilindro adeguati;

Adottare misure protettive idonee in ambienti con elevata umidit @, polvere, olio e residui;

Eliminare ogni tipo diimpurit & dalle tubature prima di collegarle ai cilindro;

I fluido utilizzato deve essere filtrato 2 40 p m prima di essere immesso nel sistema;

Evitare l'influenza di forze o carichi trasversali al cilindro al fine di prolungarne la vita;

Adottare gli accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;

Se il cilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo periodo, effettuare trattamenti anti-ruggine ed

applicare gli appositi cappucci protettivi sulle porte. Attenzione: le testata anteriore e posteriore non
possono essere smontate manualmente.

® N U

@ Criteri per la selezione: forze cilindro Unita: Newton (N)

Dimensione | Dimensione Zona di Pressione dell’ esercizio Mpa
alesaggio diverga | Tipodizione | ressione
(mm) (mm) (mm?) 0.1 02 03 04 0.5 06 07
10 6 Doppio ffetto 100.5 10.1 20.1 30.2 40.2 50.3 60.3 704
16 10 Doppio fetto | 245.0 245 49.0 735 98.0 122.5:4.147.0 1 1715
20 12 Doppio ffetto |  402.1 40.2 80.4 1206 | 160.8 | 201.1 | 2413 | 2815
25 14 Doppio ffetio |  673.9 67.4 1348 | 2022 | 2695 | 3369 | 4043 | 4717
32 20 Doppio ffetto 980.2 98.0 196.0 | 2941 3921 | 490.1 | 588.1 686.1

O Serie di prodotto

i i Collocazione del sensore di fine corsa
: Tipo di i
Serie HTTEhE Alesaggio| T ST
Serie STWS
10
Serie STWB
16
. 20
Doppio
effetto
25
; 32
Serie STW
Pagina VI-14 —I VI-73

STW

A




Cilindro scivolo sede AIrTAL

Serie STW

@ Specifiche

\ Dimensione alesaggio (mm)

Tipo di azione : Doppio effetto
Fluido Aria
Pressione di esercizio 0.1~1.0MPa(14~145psi)
Pressione di prova 1.5MPa(215psi)
Temperatura T -20~70
Velocita di eserciziomm /s 30~500
Tolleranza corsa +1o'°
Tipo di ammortizzo Ammortizzo
Tolleranza di non rotazione 1 #0.1° +0.05° +0.03°
Dimensione porta @ M5x 0.8 1/8"

(La tolleranza di rotazione & calcolata sull'angolo di rotazione della piastra di fissaggio del cilindro nel
momento in cui lo stelo & completamente retratto;
(2Disponibile con filettatura G e PT.

O Simbolo ]

10 25 50 75 100 100
16, 20, 25, 32 25 50 75 100 125 150 175 200 |200

Nota: per corse non standard, consultare I'azienda produttrice.

O Caratteristiche del prodotto @ Codice di ordinazione

mdélio—l

1. llcursore e il corpo pu 0 essere installato, facile da usare;
2. Tre gruppi di prese d'aria puo essere scelto da clienti,
convenienza a connetere le tubazioni;

3. Struttura di doppia asta di pistone, in modo che il cilindro L e Tm'di—ﬁleﬂam
ha una buona resistenza alle propriet a diflessione e STW:Cilindro scivolo - : ?
torsione, in grado di sopportare un carico maggiore dell sede(Doppio effetto) P: PT
. rBZ‘t’;rr'::mIf’ae ca"r‘if) 'atte"‘f'%; IR Ae RO Modo di installazione di interruttore del sensore
3 o I'ammortizzatoriidraulici e a t(| \|s;l)_osmw tampone —_—__——_—.—-—_—Vuoto:Non con linterruttore del sensore
che pu 0 efficacemente ridurre la velocit a d'impatto,
estendendo la vita del cilindro: B:Interruttore del sensore montato sul corpo
5. Selezionare le materiali sigillanti resistente all'alta S:Interruttore del sensore montato tra il cursore
temperatura, assicura il cilindro a 150 C nelle condizioni ’
dilavoro. A Y Y
@ Montaggio
Carico II Carico
\ \ ' (1:Quando il filetto & di M5, il codice & vuoto.
l]— Ilmodello TR & sempre fornito con magnete. Fare riferimento alle pagine VI-73~ VI-94 per i dettagli
buinanas 3y || W e I = sui sensori fine corsa.
— A | | .
Direzione del @ Struttura interna e materiale delle parti principali
movimento
Carico Garcn (STW16S, :,Gorsa=25mm)
89101112 1314 15
B
%E @ Sﬁé‘{‘éfgf N Nr. Voce Materiale
e 22 ‘%%. L 1 |Ammortizzo montaggio
Direzione del SN 7 | NN\ = "
\ R P Y5 % = 2 |Dado stelo Acciaio al carbonig
movimento [y 7 i/ ! =t H-—J5
\‘T//é;ﬁ/!—ll;dex(@u 53 3 |vite Acciaio al carbonio
Carico - — 1 —— \1‘. 4 [clipC Acciaio armonico
N KX 5 |Piastra di fissaggio| Lega di alluminio
(S SSlolE Nl Q__El;b 6 (ClipC Acciaio armonico
] (STW16S, Corsa=50~200mm) 7|[0-#ing pistone.__ [ NBHR
o 8 |Corpo Lega di alluminio
) Direzione del movimento ' 1234567 8 9 1011 121314 15 9 |Stelo pistone Acciaio al carbonig
e 5 508, ) 10 [O-ring bobina | NBR
o I W ; - | W 2255 |
Carico % 11 |Pistone Lega di alluminio
¥ ;ﬁ?;y TN 12 [O-ring pistone | NBR
— o o ‘ﬁlll’—'{! 13 |O-ring bobina NBR
- 14 |Copertina anteriore| Lega di alluminio
15 |Ammortizzo acciaio duro
Direzione del movimento

A




Cilindro scivolo sede AIlr'TAL
Serie STW

O Installazione e applicazione B Dimensioni
1. Corpo e cursore che ha tre fuori dei fori, tubazioni da tre Modello:STW10 Corsa=5mm
direzioni, come illustrato di seguito; - -
Max.176
104
67 27
21_25+0.05
T 6 |
?____ ‘»r = @ i—M4x0.7
S oy e oro
o hd | : ~oo :’—E collegato
< —f 7 TN B— di sfogo
9 N = g
Q) &
04737 @
dp:6
145 38
2, Dopopasso |’ aria compressa attraverso |’ aria bocca diversa dentro 2-M5 xo.a\
e fuori, la direzione di movimento del cilindro non & la stessa, per & s ‘&/" - —=
esempio, fissato per il cursore, la corri spondenza tra la seguente —l— ‘%:;i
tabella; m[ of [lo47°"
L'aria compressa A Al B B1 c c1 © -
attraverso l'ingresso

Direzione del movimento | Destra | Sinistra | Destra | Sinistra | Sinistra | Destra

i 10 94 10 __9.5
3. Carico dell'asta del pistone — al valore di riferimento di deviazione 2x2-047"

21 25
dp:5 \ N "’¥
5 - . . . T m
Blocco scivolo fissa, carico intermedie agendo sul corpo

(& ] 2-M8x1.0

®— 0 __‘_L_j% ACA0806-2N
T A
=
@ °

4-06.5 4-®3.2 " |Max.31

s:nzt;l\élg_gOJ Svasata Foro
Permesso valore di riferimento di deviazione vecchio (mm) dp:3.3 passante
Corsa

Modslio. |oarico (N) = Il e— ,

. h 007 | - Corsa=50 75 100mm

STW16 39.2 0.05 | 0.20 Maé.ZZ

STW20 49 0.04 | 0.15 ©470°72 SS S

STW25 58.8 0.02 | 0.8 8 dp:6 E P+0.05 ‘

STW32 98.1 0.02 | 0.07 . 6 © T
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, e S T 9 - :
Corpo fisso, il carico che agisce sul cursore o 1 g Foro

= ' b el collegato
S i je 98 o[ T di sfogo
2-M8x1.0 ° i i e
g vite ;y— o T ]
regolabile  4_Max0.7 B 4-M4
dente dp'6 =R (viti fissi) 2x2-03.3
3 SO %966 Foro passante
Permesso valore di riferimento di deviazione vecchio (mm) Svasata (21p:342
Modello | . ) Corsal 50 | 100 | 100 | 200 145 L
- 0.8

STW10 294 006 030 | - | - /2 M5 1

STW16 84 0.03 | 0.10 | 0.25 | 0.45 ?_’el z ‘_‘%_IEEE%

STW20 7.48 0.03 | 0.09 | 0.18 | 0.35 10012 @

© of [|page @
STW25 9.81 0.03 | 0.09 | 0.16 | 0.25 ©
STW32 29.42 0.02 | 0.05 | 0.10 | 0.15
4. licilindro consente alla coppia M1, M2, M3 valore di riferimento. 2x2-04%°" Max.8 10 z 10__9.5
dp:5 F P ‘ 4§*|
o L
m ol
o
ol i e
o<t H ‘(@“_——‘ SnEme T s ™
1 i
e
2x2-M4x0. 4=06.5 / \4-03.2\, ACA0806-2N
dente dp-8 Svasata Foro
ente dp: dp:3.3 passante N
orsalVocel F | L | P| Q| S |SS| Z | zZ
50 26 | 63 | 40 (154 52 | 92 [144|181.5 W
=5 75 |26 88| 65 |204] 77 [117[194[2315 ST
é1 100 26 |113]| 90 |254 (102 (142|244 (281.5
S5 -
é Dimensione] P;T;:ifod'
k] 2 plesagaio di svolta (M2)
é 1 10 0.11
20 16 0.55
9 20 0.81
02 25 1.03
Soql i i 32 2.70
= 50 100 150 200
Corsa (mm)

N




Cilindro scivolo sede
Serie STW

AIlr'TAL

Modello:STW16 Corsa=25mm

53

2x2-08
Svasata dp:4.5
2x2-94.3
Foro passante

18.5 38 2-M5x0.8
T—
O — I '/ I_ —
oy “l_ -
Max.29
g R ®5+3.mz§
2 X D_ 5O 12 102 12
dp:6 2 25__25 )
p: '7 : i i - — ||
- v t % 2-M8x1.0
b= ! ‘ ! =) / ACA0806-2N
saq =it . o | B9 ==
@ i | | =
b - §
2x2-M5x0.8 4-08 4-04.3
dente dp:10 Svasata Foro passante
dp:4.5

Corsa=50 75 100 125 150 175 200mm

24

25

2x2-@5002 12 z 12 Max.6
dp:6
5|35 @ I
o ‘
™) -
2x2-M5x0.8 4-08 4-®4.3 \2-ACA0806-2N
dente dp:10 Svasata Foro
dp:4.5 passante
Corsa\Vocel F | L | P | Q| S [SS| Z | 2z
50 35|63 |30 |164| 52 |100|152| 188
75 32.5( 88 | 60 |214| 77 [125)|202| 238
100 37.5|113| 75 |264|102| 150|252 | 288
125 42.5|1138| 90 (314 (127 [175|302 | 338
150 55 |163| 90 (364 (152 (200 (352 ( 388
175 67.5|188| 90 |414|177|225)|402| 438
200 80 |213| 90 |464|202 (250|452 | 488

Max.ZZ
Q
SS S
4-M4 F P+0.05
viti fissi 7
. e o o= 3y 2x2-04.3
2-M8x1. | ! Foro
vite - passante
regolabile £ S
50" 3 | \4-M5x0.8
: 295 (dentedp:10 2x2-08
dp: 6 wg (dentedp:10) Svasata dp:4.5
18.5 |5 2-M5x0.8




Cilindro scivolo sede AIlr'TAC

Serie STW

Modello:STW20 Corsa=25mm

Max.167
120
79 27
17 5.5 2-M5 27 _25:005 o118
(viti fissi) 8 | 9
M5 (viti fissi) e —1 .
ol of L - oy | Llgl B—ond v
el [V © H——3 © S
By . ! &
o 7 le \r;/il:eom.o
\2x2-M5x0.8 J F q regolabile
BN 11 675" 5 - 2x2-05.2
= 2 5.5 dp:8 I o Foro passante
[
dg 4-M6x 1.
"g ‘g dente:dp:9 Svasata dp:5
'% § g‘ 20 _ 39 6_ w0
Sas 2-M5x0.| N
x|© & o
|~ g o Z . . 1 ST
E} 9| = NS e - CEm
P o o
ala S o 065"\ 4-M4 x 0.7
dente dp:5
Max.
2x2-M6x1.0 14 106 14 Mox53
dente dp:12 2725 L
—F B i g.
S| |1 =R
S e —— {2 e =
wal -
= 0 & 2-M10x1.0
L & ACA1007-2N
2x2-06%°" 4-09.5 4-05.5
dp:8 Svasata Foro passante
dp:5.5
Corsa=50 75 100 125 150 175 200mm
2z
Q
SS S
17 5.5 2-M5__ P+0.05 2-M10x1.0
(viti fissi) vite regolabile
M5 (viti fissi) e
B
g & ~ae
&/ 9
= ®6'5°"% > |« 4-M6x1.0 2x2-05.2
= ::. dp:8 (dente dp:9) Foro passante
o 2x2-99.5
=S Svasata dp:5
égg 2 L 6. 9
g<T 2-M5x0.8 S
o|n
x| % o9 L > 1
W~ S RN . N =
o AR
<t = w 0|
x|x S 5 +0.012
ala 2 @ 0677 \4-M4x0.7
dente dp:5
2x2-M6x1.0 4 Z =
dente dp:12
g |!
o o S
N © H
b
<
2x2-067" 4-095/ \4-055 \2-M10x1.0 s
dp:8 Svasata  Foro ACA1007-2N
dp:5.5 passante STW

CorsaWVocel F | L [P | Q]| S |SS| z | zz
50 34.5| 64 | 35 |170( 52 | 104|156 184
75 34.5| 89 | 60 |220| 77 |129|206| 234
100 39.5(114| 75 | 270|102 | 154 | 256 | 284
125 44.51139( 90 | 320|127 |179|306 | 334
150 57 [164| 90 (370|152|204|356| 384
175 69.5(189| 90 | 420|177 (229 |406| 434
200 82 |214| 90 | 470|202 |254 | 456 | 484

A




Cilindro scivolo sede

AII'TAL

Serie STW

Modello:STW25 Corsa=25mm

Rt ol

2-18"/ & u"Ll‘[me%?"‘?‘('\I’

2x2-MBx1.0 2 109 16
eXe=M6x1.0
dente dp:12 _‘@"QT&’I 8
e 0O o]
= T
5 w2
ISHEEEH o S HEE
A . L :
R ==
- G ]
2x2-06%"" 4-09.5/ \4-05.5 Max.31

dp:8

Svasata Foro passante
dp:5.5

Corsa=50 75 100 125 150 175 200mm

_ Max.203
125
82 27.
28.5 25:0.0! ¥
8 o
T -@ O - @
=
5 ° | Hote
N
zau —=fH 0 e H=ms
° \ S
2x2-1/8" el 3
10l | ©67°7 \2x2-09.5
18] dp:8 Svasata dp:5

2-M10x1.0

8 i ACA1007-2N

Max.ZZ
Q
SS S
a=Ms F_P=0.05
viti fissi "\ 3 .
e g‘l:
[ =it
S Qe go w0 eb b2 PG
l . ierege
2x2-1/8" ﬂ>~m~~—h—7
2 4-M6x1.0 2x2-®9.5
© g_ dente dp:12 Svasata dp:5
elo 2x2-05.2
Foro passante
20.5 I
gl @h ‘{ A = }
™o =5 .
"
© ol
2-1/8" 2wl 06" ™
2x2-M6 101& Z 16 _Max.6
2xze-Mbx1.
dente dp:12 "\ ~—F——[~L—l D

2-M10x1.0

i}

\
&7
T

,\_,_,___‘é_
o]

vite regolabile

®5.5\2-M10x 1.0

- dp:8 Svasatadp:5.5 Foro  ACA1007-2N
passante
STW Corsawocd F[L [P [aQ[s[ss[z] z
50 | 31|66 |45 |175] 52 [107[159] 203
75  |33.5| 91 | 65 [225] 77 [132]209] 253
100 |33.5|116] 90 [275[102]157] 259 303
125 | 46 [141] 90 |325[127[ 182|300 | 353
150 |58.5/166 | 90 |375(152|207|359| 403
175 | 71 |191] 90 [425[177]232]409] 453
200 835216 90 [475]|202|257[459] 503




Cilindro scivolo sede AIlr'TAC

Serie STW

Modello:STW32 Corsa=25 50mm

zZ Max.48
Q
SS S
F _P+0.05
245 7.5 2-M5
viti fissi \ _@1_0 B
o SO ‘
i EE i 428
E[ g —«la—‘c—ﬁ’—o = e@’hgg ]
> | 2 | M14x1.5 |g
? / ! ! - ?— vite
= labil
_ 2x2-1/8" 5 | regolabile
=Y 0.01 2 i
. s g0y 2 o \4-M8x1.25 2x2-011
-§ l'g 20.5 dp:1°2 %olS  (dente dp:15) Svasata dp:6.5
=8 2%2-06.9
Ss Foro passante
Heg
s
-|® =
é o8 T e Bl
Se g NN -
<< = ]
BoiFeg=) x 1.0 dente dp:7
20 Z. 20
2x2-M8x1.0
dente dp:15 "\ ._F_’.L_1 11
N = E<3
B =il
ol || | o [LI
o o A-p-— - [ 3
-l ! . = 1 | \2-M14x1.5
i | | g ACA1412-2N
L]

2x2-08%°7 4-011 4-06.9

dp:12 Svasatadp:7 Foro pﬁssante

orsa\Vocel. F | L | P |l Q) S|SS|. G| Z] zz
25 37 | 41 | 22 [143| 27 | 96 |27.5[123| 163
50 38 [ 65 | 45 |193| 52 |121] 28 [173| 213

Corsa=75 100 125 150 175 200mm zz
Q
SS S
24.5 7.5 4-M5 ‘—Tﬁ% PL0.05 . 45
viti fissi =]
i % A
?— 4?' <] 2-M14x1.5
l . t e @ vite regolabile
© 3 i F-o— oo 32 g
o1 1 =y
2x2-1/8" 1/ 6
= +0.015) w 4-M8x1.25(dente dp:15)
15 8 © P \
Slo o 5|2 \2x2-011
Sla 0§ dp:12 oS 2x2-06.9 S:asata dp:6.5
=le Foro passante
= ER 28, L 10 ©
3ls £ 2-1/8" w
pol - 10 -
BEE 9 ] L S
Sle= o | i —”W s
[ =
NN o =
gée .'9‘ v—‘* 283"\ 2 M6 x1.0
dente dp:7
20 z 20
2x2-M8x1.0 |
dente dp:15 ‘ 38 P H

118

84+0.01

2x2-08%° 4-06.9 2-M14x1.5

dp:12 Svasatadp:7 Foro passante ACA1412-2N

orsa\Vocel L | P |Q | S [SS| Z | zz
75 90 | 70 [243| 77 |146|223| 263
100 115| 95 [293[102]|171|273| 313
125 140120343 [127|196 | 323 | 363
150 165145393 (152|221 | 373 413
175 190170443 (177|246 | 423 | 463
200 215|195)493|202|271 |473| 513




